



ЈП „Србијашуме“ – Poslovnica opšteg turizma

Njegoševa 44, Beograd, tel:+38111244-09-08, 2454-467, i 468 faks : 011 2453-148

Bul.Mihajla Pupina 113, N.Beograd, tel:+381116128-304, 6128-306, faks: 011 6128- 307

Ž.r: 160-8863-65, Licenca OTP 236/2010 od 11.02.2010.

PIB: 100002820, e-mail: booking@srbijasume.rs , www.srbijasume.rs

Polisa osiguranja br.70002693 za slučaj insolventnosti Organizatora, Polisa osiguranja od odgovornosti turističkih agencija br.00027711 5. Polise važe od 25.01.2014.godine do 25.01.2016. osiguravajuće kompanije „DUNAV OSIGURANJE“

2015. ITINERER ZA SKIJATHOS

Ka ostrvu Skijatos, u Grčkoj, koji je udaljen oko 800 km od Beograda putujete ka Nišu, auto putem E-75, preko Bujanj potoka, gde Vas očekuje plaćanje prve putarine od ukupno tri. Nastavljate autoputem pored Velike Plane, Lapova, Jagodine, Paračina, Ražnja, Aleksinca, obilaznicom oko Niša 240 km od Beograda, oko 2 sata i 40 minuta vožnje (dodatno vreme za pauze). Nastavak putovanja autoputem E-75 od Niša prema R. Makedoniji . Sledi granični prelaz Srbije i Makedonije, Preševo - Tabanovce. Vožnja kroz Makedoniju u trajanju od oko 2 sata (dve putarine ukupno oko 6 eur, ne primaju metalni novac/ kursor od 10 eur je u makednoskim denarima) , nekoliko lepih mesta za odmor (restoran Milano, 13.-ica sa pogledom na reku Vardar , i benzinske pumpe sa toaletima) , sledi granični prelaz Makedonije i Grčke, Bogorodica - Evzoni. Po ulasku u Grčku i prelaska graničnog prelaza Evzoni pratite E-75 pravac ka Solunu (Thessaloniki). Od Soluna pratite put E-75/1, obilaznicom oko Soluna, pravac ka mestu Katerini , putni pravac ka Atini. Nastavite putovanje od mesta Katerini ka mestu Larisa. Od Larise nastavljate putem E-75 prema Volosu. Za Volos se skreće, sa autoputa, posle oko 800 kilometara od Beograda. Pratite pravac mesto Nikaia, pa onda mesto Karia. Za sledeći izlaz sa puta E-75 pratite put E-92 koji vodi direktno u Volos.

Luka se nalazi u centru mesta Volos. Pratite putokaze za luku Volos (port Volos).

Ukoliko niste kupili kartu za kola i putnike unapred preko internet, on line sistema , kupite je pre ulaska na trajekt. Karte se kupuju u kiosku, sa leve strane, odmah po prolasku lučke kapije.

Ukrcavanje na trajekt za Skijatos. Vožnja trajektom traje oko 2.5 sata. Trajekti idu svega nekoliko puta dnevno i preporučujemo obaveznu rezervaciju unapred !

Nakon vožnje trajektom izlazite sa trajekta u luku na ostrvu. Pratite putokaze ka mestu u kome se nalazi vaš hotel ili apartman.

Napomena: Pre polaska na putovanje proverite da li imate vaučer izdat od strane agencije, putno zdravstveno osiguranje, karte za trajekt, ispravnost vozila, kao i važnost Vaših pasoša. Prvog dana boravka sobe su spremne posle 14 sati, dok sobe poslednjeg dana boravka morate napustiti do 10 sati ujutru. Grčka je +1 sat u odnosu na naše lokalno vreme. Broj telefona predstavnika ste dobili uz vaučer.

SKIATHOS

Itinerer: Autoputem Beograd – pored Niša – granični prelaz Preševo/Tabanovci (385 km) – pored Skoplja – granični prelaz Bogorodica/Evzoni. (560 km). Put se nastavlja autoputem prema Atini, pored Katerinija i Larise do Volosa. Za Volos se skreće, sa autoputa, posle oko 800 km od Beograda, a zatim do Volosa ima još 20 km. Luka iz koje isplovlja trajekt se nalazi u centru (slediti putokaze za luku). Karte se kupuju u kiosku, sa leve strane, odmah po prolasku lučke kapije ili u agencijama preko puta lučkog parkinga. Cena trajekta varira tokom sezone i zavise od luke isplovaljavanja (auto do 4,25 m/preko 4.25 m je oko 64/76 € po pravcu, a po osobi oko 22, deca 12 €). Vožnja traje oko dva sata i trideset minuta. Kad se iskrccate sa trajekta u luci na Skiatosu, skrenite desno. **Kako stići na Skiatosa** Do **Skiatosa** se dolazi feribotom ili gliserom -delfinom koji ne prima automobile već samo putnike , iz **Volosa** 41 nautička milja ili **Agios Konstantinosa** 44 nautičke milje . Vožnja feribotom od Volosa do Skiatosa traje dva i po sata i košta 15 eura u jednom pravcu, dok gliseri kompanije Hellenic Seaways voze za sat i po, a karta je oko 25 eura u jednom pravcu. **Skiatos** ima i međunarodni aerodrome, raritet je pista koja je vrlo kratka, tako da je sletanje uzbuđljivo. Postoje i brodske linije od Soluna i sa severa ostrva Evia.

Za više informacija pogledajte sajt www.ferries.gr/greek , <http://www.greeka.com/sporades/skopelos/island/skopelos-ferries.htm>, www.hellenicseaways.gr

Do obližnjeg ostrva Skopelosa može se doći samo hidrogliiserom sa **Skijatosa** (koji kreća iz Volosa i Soluna, sa kopna) ili iz luke Agios Konstantinos. Ostrvo ima dve luke: Glossa i Skopelos grad. Više informacija na sajtu www.skopeloshotels.eu , www.ferries.gr/greek , <http://www.greeka.com/sporades/skopelos/island/skopelos-ferries.htm>

Skijatos – Zeleno mediteransko grčko ostrvo pripada grupi Severni Sporadi, jedno od najmanjih grčkih ostrva, površine 50 km², koje za deset dana možete obići u potpunosti, očaraće vas vegetacijom, prirodnim borovim hladom i neverovatno čistim morem. Duž celog ostrva su plaže i uvale: Koukounaries, Agia Eleni, Troulos, Megali Amos, Aselinos, Lalaria, Kastro, i čuvena Banana Beach. Glavni grad Skiathos sa mondenskom lukom , autentičnim grčkim tavernama, velikim brojem modernih kafića i diskoteka za mlade sa zabavom do zore.

Skiatos je udaljen svega 2 nautičke milje od južnog Piliosa, ima međunarodni aerodrom, a brodskim vezama je povezan sa Volosom, Ag. Konstantinosom i Solunom. Grad Skiatos je živopino naselje na jugoistočnom delu ostrva, izgrađeno u polukrug oko luke , sa šarmantnom arhitekturom. Ostrvo je poznato po ribljim specijalitetima i kafanama poznatim po cipuru-vrsti rakije, dok su za sladokusce obavezni kolači sa bademom, hamalia, kao i slatka od raznih vrsta voća.

Noćni život na Skijatosu odiše kosmopolitskom atmosferom. Na ostrvu ima 60 plaža sa jedinstvenim vodenim svetom Kukunaries, više puta nagrađena kao najlepša na svetu, a poznate plaže su Megali Amo, Vasilia, Ahladies, Kanapica, Ag. Paraskevi, Vromolimno, Trulo, Maratha, Banana (Krasa), i Ag. Elena. Manje plaže se nalaze na severu ostrva: Mantraki, Elias, Angistros, Kehria, Mikros, Megalos Aselinos... Prelepa plaža Lalaria je poznata po belim okruglim kamenčićima kao i Tripia Petra (Šuplja stena) i ostrva preko puta Skiatosa, Arko i Cugkria. Ovo je ostrvo koje ima bujnu vegetaciju retkih vrsta četinara. Ostrvo je poznato i po manastiru Evagelismu gde je 1807 godine napravljena prva Grčka zastava sa belim krstovima u pozadini, a u gradu je kuća muzeja velikog pisca Aleksandra Papadijamantija.

Izleti

U jednom danu obiđićete susedna ostrva Skopelos i Alonisos koja kao i Skijatos pripadaju ostrvskoj grupi Sporadi. Brod se iskrcava iz stare luke u pravcu Skopelosa. Prva pauza je u glavnom gradu Skopelos gde ćete imati prilike da se kroz šetnju uskim ulicama upoznate sa arhitekturom i znamenitostima ovog grada. Nakon prijatne šetnje i kafe u nekom od kafića ili taverni smeštenih u luci, brod nastavlja ka ostrvu Alonisos. Na putu do zavodljivog ostrvceta pozdraviće vas delfini – ako budete imali sreće da baš tog dana u jatu plivaju u vašem pravcu. Posle iskrcavanja u luci Patitiri možete sami istraživati ostrvo, ručati ili posetiti stari grad Hora – živopisan gradić pretvoren u umetničku i likovnu koloniju. U povratku možete uživati u pogledu na jugozapadni deo Skopelosa

Krstarenje oko ostrva je jedinstvena prilika da u toku jednodnevnog izleta posetite i okupate se na najlepšim plažama. Ovo je doživljaj koji ne smete propustiti. Nakon iskrcavanja, brod se okreće ka severu i plovi paralelno sa obalom kako bi vam pružio odličan pogled na plaže Skijatosa koje se nižu jedna za drugom. Nakon prolaska Plavih pećina, prva pauza i kupanje je na plaži Lalaria – uvali sa kristalno čistom, tirkizno plavom vodom i belim oblucima (do koje inače možete stići samo brodom). Potom, nakon Lalarije – brod se ukrcava u uvali Kastro sa mestom Kastro koje nekada bilo prestonica Skijatosa. Iznad uvale nalaze se ruševine nekadašnjeg grada i prelep vidikovac sa kojeg se pruža pogled na plavu lagunu. Sledeće ukrcavanje je na plaži Aselinosu podnožju planine Pilion gde je pauza duža, a tokom koje možete uživati u kristalnom mirnom moru i ručati u taverni. U nastavku uživate u pogledu na plaže Mandraki, Agia Eleni, Banana, Koukounaries i plovidbi ka susednom ostrvcetu Cugrija na kojem takođe imate divno kupanje i opuštanje na suncu.

Ovo je prava prilika da vas najlepše plaže Sporada uvere zašto je prestiž posetiti ova ostrva. Plaže su daleko od gužve a većina njih je dostupna samo sa mora. Tokom plovidbe uživaćete u pogledu na severoistočnu stranu Skopelosa. Na početku krstarenja posetićete dve najlepše plaže Skopelosa. Plaža Kastani, na kojoj je sniman film Mamma Mia (Meril Strip i Pirs Brosnan u glavnim ulogama) očaraće vas svojim plavetnilom i mirom koji dominira na njoj. Sledeća plaža koju posećujete je Miliagde ćete se kupati i praviti pauzu za ručak. Ova, po mnogim mišljenjima, najlepša plaža Skopelosa – nalazi se odmah pored plaže Kastani i samo 20 minuta od luke Panormos. U autentičnoj grčkoj hrani uživaćete u taverni na plaži. Poslednje ukrcavanje je na zelenom ostrvu Arko – a na kraju, do Skijatosa ćete uz muziku ABBE.

Skopelos je ostrvo sa tirkiznim čistim morem i lepim peščanim plažama. Sa Skijatosom, Alonisosom i Skirosom sačinjavaju ostrvsku grupu Severni Sporadi. Na 67 km ukupne dužine peščane obale nalaze se mirne uvale sa četinarskom šumom. Na površini ostrva 96 km² prekrivaju borova šuma, maslinjaci, palme, vionogradi. Stanovništvo Skopelosa se bavi uzgajanjem maslina, kestinja, ribolovom i proizvodnjom meda. Ovo ostrvo preporučujemo svima koji vole šetnje u prirodi i miran odmor na malim peščanim plažama. Na Skopelosu se nalazi nekoliko naseljenih mesta, od kojih su najveća grad Skopelos, Panormos, Loutraki i Stafilos. Na ostrvu Skopelos u leto 2007. sniman je čuveni mjuzikl Mama Mia, sa Meril Strip i Pirs Brosnanom. Oblast Egejskog mora oko Skopelosa i Aloniosa proglašena je za prirodni rezervat, zaštićen zakonom, zbog velikog broja morskih vrsta koji žive baš na ovom mestu, kao što su mediteranska foka. Veliki broj delfina svakodnevno prate turističke brodove koji odlaze u Marina park. **Grad Skopelos** je i glavni grad u lokalnom stanovništvu poznat kao Hora (Chora), nalazi se na jugoistočnom delu ostrva gde je i glavna luka. U gradu Skopelos živi oko 3.500 stanovnika od ukupnog broja 5.000 stanovnika koliko je na celom ostrvu. Kuće su bele boje, sa puno cveća, u gradu su uske ulice, male fontane, veliki broj malih belih crkava. Sve kuće koje se grade, su u tradicionalnom stilu, koje pored prepoznatljive bele boje, moraju imati prozore i balkone od drveta. Ulice Skijatosa su romantične i vode do dela grada Kastro zamka koji je sagradio je Filip II Makedonski 340. godine pne, ali su danas sačuvane samo zidine sa kog se pruža divan pogled na panoramu Skijatosa.

Stafilos je najpopularnija plaža na ostrvu, od grada je udaljena oko 4 km. Drvene stepenice vode do šljunkovitog zaliva. Plaža je uređena i ima barove. Ovaj zaliv i plaža nosi ime po Minojskom kralju Stafilosu.

Panormos je letovalište u zalivu Panos, 15 km jugozapadno od grada Skopelos. U samom mestu se nalazi očuvan akropolj iz antičkog vremena koji su koristili lokalni stanovnici u molitvi bogu Panu. Plaža Panormos je jedna od najlepših plaža na Skopelosu, zlatni pesak, borova šuma i tirkizno more do kojih se dolazi preko malog zaliva.

Hovolo je najlepša plaža Skopelosa zahvaljujući mirnom okruženju. Ovde ne postoje barovi i restorani, zbog toga je plaža bez buke i idealna za one koje vole mir i tišinu.

Agondas je zaliv sa šljunkovitom plažom, koju posećuju i Grci, stanovnici Skopelosa i turisti.

Predstavnik hotela dežurni telefon Bros travel +306995463676 i +302374052802